







PANA LA ORA 12

Masive arestări în rândul oamenilor politici italieni

Au fost arestați în Italia au fost destinate în această țară de un comitet...

(Imp de mulți oameni răbdau de toate și de frig. d. Roman...

Precizări ale lui Ghennadi Burbulis privind amânarea vizitei lui Eltin în Japonia

Decizia de amânare a vizitei prezidentului Rusiei în Japonia a fost luată cu trei zile înainte de începerea ei...

Din nou, mijloace murdare în campania electorală

Ghici, oare, cine lipsește pentru Republică? Deci, se încearcă...

Mondofax transmite: Liderul mișcării maoiste de extrema stângă „Drumul luminos”...

Scrisoarea de protest a lui Laszlo Hamos adresată ministrului român de externe

Ministerul de Externe al României a falsificat și denaturat în traducerea sa...

Relațiile dintre România și Sfântul Scaun

La data de 28 iulie 1920 au fost stabilite relații diplomatice între România și Sfântul Scaun...

Dezbateri privind rolul religiei în căutarea păcii

Sute de capi ai bisericilor și alți reprezentanți ai principalelor religii din lume s-au întrunit luni în orașul belgian Louvain...



O comisie decapitată

Poate cea mai importantă dintre comisiile ce funcționează pe lângă Biroul Federal, în cadrul Federației Române de Fotbal, este cea purtând numele de Comisia Campionatului Național (C.C.N.)...

Bobby revine în forță

În orice caz fostul copil minune rămâne omul surprizelor. A dovedit-o încă o dată în acest „mare meci” cu rivalul său...

Cei pesimiști și cei sceptici

Stranie opinie? Citești de puțin. Ea conține, mai mult, murturisirea că, în România, neocomunismul și pierdut proptea populară...

Flushing Meadows își închide porțile

După două săptămâni, Open-ul american și-a desemnat câștigătorii. La simplu feminin cei ce sperau într-o surpriză sau punea pe Monica Seles...

VICTORII ÎMPĂRȚITE

I.T.F. Circuit Sateit s-a încheiat cu Masters-ul de la București, în care victoria a revenit lui George Cosac...

Fotbal la scară europeană

Astăzi se joacă următoarele meciuri în Cupele Europene: CUPA CAMPIONILOR EUROPEI: V.Fb. Stuttgart...

Advertisement for the newspaper containing contact information for the editorial board and subscription details.